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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakam Saym Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'ımcu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Vahyeddin San Sıncan 1
No'lu Yüksek Güvenlikli Kapalı Cezaevi'nde kalmaktadır. Kardeşimin bir an önce sağlık
sorunlanndan dolayı hastaneye sevk edilmesini istiyorum. Bundan 3 ay öncesinde kemik
erimesi riskiyle şevki istenmiş hala daha şevki olmamıştır. Güneş görülebilecek bir odaya
verilmesi doktor tarafından söylenmiş olup hala kör bir hücrede tutulmaktadır. Böyle bir
hastalığı tetikleyen risklerden bir tanesi de havasızlık günde sadece 1 saat havalandırma haklan
var bu da hastalığım daha çok tetikliyor. Bunlann yam sıra kalmış olduğu hücrenin yaımda
personel odalanmn kapılan demirden olması nedeniyle gece vakitleri şiddetli çarpına sesi çok
rahatsız edici ve ürkütücü bir hal alıyor. Mağduriyetimizden dolayı gerekirse ücreti
tarafımızdan ödenilmek şartıyla Van Yüksek Güvenlikli Cezaevi'ne sevk edilmesini talep
ediyorum. Herhalde Van Yüksek Güvenlikli Cezaevi Sincan Yüksek Güvenlikli Cezaevı'nden
daha tedbirsiz değildir. Ailesiyle en az ayda bir kere görüşülebilecek ortamm yaratılmasınai
istiyorum." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Vahyeddin San adlı yurttaşın hastaneye sevk edilmediği iddiası doğru mudur? Eğer bu

iddialar doğruysa sevk edilmemesinin gerekçesi nedir?
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3) Vahyeddin San adlı yurttaşın sağlık durumu nasıldır?
4) Vahyeddin San adlı yurttaşm tedavisi ne şekilde yürütülmektedir?
5) Vahyeddin San adlı yurttaşm tek kişilik hücrede tutulduğu iddiası doğru mudur? Bu

iddialar doğru ise gerekçesi nedir?
6) Vahyeddin San adlı yurttaşm Van Yüksek Güvenlikli Cezaevi'ne nakil talebi var mıdır?

Varsa akıbeti ne durumdadır?
7) Konu ile ilgili bakanlığmıza hiç başvuru yapıldı mı?
8) Bakanlığınıza son 5 yılda usulsüz nakil ve hücrede tutulma konulan ile ilgili yapılan toplam

başvuru sayısı nedir?
9) Son 7 yılda cezaevlerinde hayatım kaybeden kişi sayısı kaçtır?


